

自家孩子身患自闭症,有感康复过程的艰难

## 两市民组建自闭症康复中心

本报记者 张跃峰

18日,聊城市民从占起和李德国出资发起的自闭症孩子“自助康复中心”正式成立。由于自己家孩子患有自闭症,两人多年来深感孩子自闭症康复过程艰难,就发起组织了这样一个公益性质的自助康复中心。

### 孩子患自闭症,艰难康复路

从最初筹建到正式成立,从占起和李德国发起的“天使之翼”儿童康复中心暨自闭症疗育中心走过了一年多时间,并在东昌府区团委的帮助下,最终在振兴西路一个小区找到了理想的地点。

从最初啥都靠手工制作,到现在集托养、教育、康复训练、娱乐、体育为一体,能同时为近60名智力发育迟缓、自闭症儿童提供康复训练。从占起说,作为一个公益性的组织,他们这一年多来就是靠眼下这些家里有自闭症孩子的家长们一同努力的结果。

据从占起介绍,他6岁的儿子2009年发现患有自闭症,走遍了北京、上海、济南的一些医院,就想尽快让孩子复原。可几年下来,发现这种病除了慢慢康复之外,既无法用药也不能做手术,根本没有立竿见影的办法。没有办法,只能在济南一家医院慢慢地做康复治疗。就为这,妻子连工作都辞了,一个疗程下来在济南一待就是3个月。时间还是次要的,更重要的是高额的费用。这些年下来平均每年光花在医院的治疗费用就得2万多元,加上食宿、交通等费用一年下来起码得四五万元。



18日,聊城大学东昌学院的志愿者们在陪中心的孩子做康复治疗。本报记者 张跃峰 摄

### 两人相识,决定建公益中心

从占起在鲁西科技市场有个从事IT行业的公司,尽管如此对属于“无底洞”的孩子的康复费用仍然感觉很吃力。2012年的年初,他带着孩子在济南进行康复时,遇到了同样在济南为身患自闭症的女儿进行康复治疗的李德国。

与从占起情况相似,李德国是临清人,从事着一个有着固定收入的工作。由于是老乡,又有着相同的经历,本着同病相怜的心情,俩人在交谈过程中慢慢地熟悉起来。有感于这些年为了孩子康复奔波在各地的艰难经历,并

且亲眼目睹了很多家长因难以承受而坚持不下去,最后选择放弃时的无奈场景,俩人一合计回到聊城准备筹建一个公益性的自闭症康复中心。

2012年年底,俩人在孔繁森纪念馆附近租了两大间简陋的房子,并按照相关要求用手工制作了康复训练器材。“如果买一套的话,大概得一两万块钱。”从占起说。地方有了之后,就由从占起和李德国的爱人凭借在陪着孩子康复时,在一些专业医院学到的技术,开始了自助康复治疗的起步。

### 陆续有人加入,中心规模初现

之后,又有一个自闭症孩子的家长加入了他们行列。这让从占起他们信心越来越充足,并坚定了继续下去的勇气。随着陆续有孩子加入,紧靠他们在医院自学的技术已经远远不能满足。于是,大约在2013年下半年开始,经过协商对外聘请了专业的工作人员。

到目前,康复中心已

经有了20多个孩子接受康复治疗。他们在东昌府区团委等部门的帮助下,又搬到了现在这个有着720多平方米大的场所,并陆续自筹资金购进了专业的设备。

为此在具体运营过程中,他们特别注意费用方面的支出,花什么钱都会跟其他家长进行沟通。“最

初想实行AA制,所有花费按人头平均分配,但对于病情较轻的人家不公平。”李德国说,后来他们推行了现在的根据孩子具体情况来协商费用的办法,但不管怎么样,眼下跟选择在济南一些医院进行康复相比,不仅省去了交通、食宿等费用,仅治疗费用就能少花将近一半。



“反恐尖兵”

近日,聊城警方优化警力配置,加强对重点场所和密集人群的治安巡逻防范力度。在处置中,聊城警方将依据法律规定对于警告无效的可以使用武器。图为特警分队携枪在火车站大厅进行武装巡逻。

本报记者 李军 通讯员 王金梅 乔洪涛 摄影报道

### 三人同行,第三个人不要钱

韩国游新优惠吸引不少家庭报名

本报聊城5月19日讯(记者 杨淑君)“两人同行,第二个人半价;三人同行,第三个人免费。”14日开始执行的韩国游优惠新政策,吸引不少市民前来报名。

5月14日起,本报与山东嘉华国际旅行社分公司推出的超值韩国游再次出台新的优惠政策:精彩首尔双飞5日2480元,两人同行:第一人全价2480元,第二人半价1240元;三人同行:第一人、第二人全价2480元,第三人免费。畅游首尔济州四飞5日3480元,两人同行:第一人全价,第二人直降1000元。

消息一经刊登,再加上恰逢周末,18日,引来不少人前来咨询报名。市民张先生说,儿子就在聊城读大学,最近学校功课不忙,想找个周末,一家三口去韩国玩玩。“第三人免费,太合适了!”说着他就毫不犹豫地报了名。而市民刘女士则想自

己一家三口和父母一起报名

记者了解到,首尔之旅将带您游览韩国最大的皇宫——景福宫;韩国当政的总统府官邸——青瓦台;大长今拍摄地——南山韩屋村;2002世界杯足球场;天空公园——世界杯公园里的一个主题公园,站在这里视野极其开阔,首尔全景尽收眼底;仁寺洞,在朝鲜时代(1392-1910年)是官府和两班私宅密集的地方;韩国国立博物馆,展品年代从旧石器到渤海,分布在11个展厅里,讲述着高丽至朝鲜的历史。

为了见证读者的此次首尔之旅,本报将全程跟踪报道,让您的精彩之旅与更多的人分享。有意愿参加的市民可到可以拨打报名电话:0635-8277092、18863599977或者到兴华路与向阳路路口西北角,古楼街道办事处二楼齐鲁晚报·今日聊城编辑部咨询报名。

ICBC 中国工商银行 聊城分行

## 弘扬黄金投资文化 汇聚水城金市英雄

——工商银行小型高端贵金属投资报告会期待您的参与

2014年下半年的黄金白银走势何去何从? 黄金白银牛市是否结束? 投资者如何把握下半年的投资机会? 工商银行聊城分行特邀北京经易金业有限公司国家高级黄金分析师柳宇宁先生为您现场答疑解惑,期待您的参与。**名额有限,请通过报名电话报名!**



柳宇宁,经易金业有限责任公司副总经理,国家注册高级黄金投资分析师,中国地质大学成教学院客座教授,中国黄金市场研究中心执行主任。长期从事金融研究和操作,曾担任过场内交易员,机构操盘手,有着丰富的实战经验。熟悉国际国内金融市场,为黄金企业提供多项套保、套利方案,参与黄金基金操作。

时间: 2014年5月23日

地点: 工行聊城分行贵金属旗舰店(市委对过市中支行二楼贵宾区)

报名咨询电话: 0635-8221712/8215021